

中石油员工晒工资惹争议

称自己月入只有2000元，不好意思说是中石油的

近日一名自称是中石油员工的网友发帖晒出自己的工资单，称自己每个月的收入才2000多元，遭到网友质疑。该网友称因为工资低，他出门都不好意思跟人说自己是中石油的。

发帖人：收入太低，不敢跟别人说自己是中石油的

发帖人称，他于2006年7月大学毕业，被分配到中石油下属的一个油田的机械厂，是正式职工，刚上班时岗位工资是1150元，2007年1月涨了220元，2008年1月涨了310元。他在天涯论坛上晒出了2008年2月和3月的工资条。

其中，2008年2月由于发放了从2006年7月到2008年2月的住房补贴（每个月76元），因此多拿了点，实际到手的有3556元，另

外还发了4000元的年终奖，而2008年3月的工资扣除各项费用后，到手的只有2143元。

发帖人说，也许中石油别的部门比他们发得多，但像他这样的人在单位里有很多，不如他的人也有很多。他出门都不好意思跟别人说自己是中石油的，怕人笑话。

跟帖者：中石油每年发两次奖金，每次有3万~5万元

此帖一出，一时关注者众，但跟帖中还是以怀疑者居多。有网友质疑：“我曾有幸跑了趟新疆克拉玛依，知道点中石油方面的事。你们中石油每年有两次发奖金的，一次是年中奖，一次是年终奖。差不多每次都有3万元~5万元吧。”对此，发帖人回应，自己确实拿过年中奖，但最多的一次是3000元，平均只有

2500元左右。如果真的每个人都能发几万元的奖金，那中石油挣来的钱光发奖金都不够。也有网友表示，发帖人挣的已经不少了，没必要在论坛上叫穷。

声援帖：中石油其他“员工”证明发帖人所言不虚

不过，该帖引来了不少中石油的其他“员工”，他们也晒出自己的工资单，以证明发帖人所言不虚。

针对网友提出的“中石油一线员工拿得少，但领导拿得多”的怀疑，一自称在炼化系统担任主管职务的网友表示，他去年收入实发4万元左右，但工作压力很大。不过，他坦言，中石油销售系统的报酬就好多了。

据《广州日报》

两个巨型“水怪”

55厘米长的野生甲鱼

30万元都不卖，捕者要将它放生

浙江诸暨的女子郦千里捉到一只野生甲鱼，长55厘米，重23斤。买家盈门，郦家为招待客人，烟钱就花掉了千元。有人出价30万元，他们不卖，说要放生到钱塘江。“村里90多岁的老人说，我捕的这只老甲鱼可能有500多岁。”郦千里激动地说。三天来，郦千里精心照料甲鱼，弄来一些活的小鱼，可它就是不肯吃。郦千里有些焦急，想早点把它放生，准备放入钱塘江。捕到大甲鱼的浦阳江是钱塘江的支流，发源于浦江县赤峰山，在萧山闻家堰汇入钱塘江。

据《都市快报》



1.51米的巨型鳡鱼 性情凶猛，肉质鲜嫩



前天下午，一群钓鱼爱好者在上海崇明西沙明珠湖南岸钓上一条“巨大的怪鱼”，1.51米的体长相当于一个少年的身高，重62斤。而怪鱼的性格非常“暴躁”。经过相关部门事后鉴定，这条“怪鱼”为性格凶猛的鳡鱼，而一般鳡鱼身长都在1米左右。这种鱼体形长，亚圆筒形，青黄色，最大的重量可达50公斤。性凶猛，捕食各种鱼类，但肉质鲜嫩，为上等食用鱼类。

虽然明珠湖鳡鱼比较常见，但是鳡鱼以其他鱼虾为生，周围的水质及环境对其体型的生长有非常大的影响，因此明珠湖能产出体型如此巨大的鳡鱼非常罕见。

据《上海青年报》

市井中国

无牌大货车撞倒收费员连碾3次，司机问“死了吗”

3月17日清晨7时46分，山东省滨州市公路管理局沾化永馆路收费站，一辆没有车牌的大货车欲闯岗，将收费站四中队队长刘爱民撞倒后，连续碾压三次，致使刘爱民当场死亡。被抓获后，司机竟满不在乎地问了句“死了吗”？

这一幕被收费站四中队值班副队长刘星叶真真切切地看在眼里。事后她含着泪说：“眼看着车将刘队长撞倒，从大腿处碾了过去，队长的膝盖以下还往上翘了翘。”“我当时发疯地喊着‘停车、停车！’结果司机停了一下后，打了把方向又继续倒车，这次，车直接从队长上身到头上碾了过去。看着队长迸裂的脑浆，我哭着几乎要跪下求司机将车开出来，但大货车又一次从刘队长身上碾过去……”

上述一切，记者从收费站当时的监控录像中得到了证实。

据《齐鲁晚报》

都市男女宣誓“今年，我不出轨”

今年情人节，中国某知名网站发出“今年，我不出轨”宣言书，让网友在网页上留下忠贞誓言。一个多月过去了，有近5000人作出承诺，约1800人表示怀疑。

中国政法大学主讲《越轨社会学》的皮艺军教授表示，“今年，我不出轨”的誓言看似慷慨豪迈，细品却只是一个最低限度的誓言。他说，现代社会对性的认识是保守与开放并存，没有好坏、对错之分，但建言现代人在追求个人幸福的同时，不要丢弃一些最宝贵的东西，比如对社会、对他人不可放弃的义务与责任。

据《北京晚报》

男子带“炸弹”卖身，扬言无人买就自杀

昨日下午，一名男子爬上世界之窗东侧售票窗台，欲以50万元卖身，还写下血书，声称有“炸弹”，如卖身不成就自杀。

男子在天台上悬挂着两张横幅，其中一张横幅用黑字写着：“张X东，男，25岁，未婚，湖南怀化人，身体健康，精神正常。价格50万元，期限终身”等字，旁边红色横幅大意是，希望有人能将他买下，如果不成他将自杀。

当晚6时，在其妹妹和其他人的劝说下，该男子顺着工作人员拿来的梯子从天台上爬了下来。据了解，男子携带的黑色背包内全是衣物，未发现有“炸弹”。

据《深圳商报》

从家里背9400元上学，4龄童校车上“发奖金”

“来来来，我给你们发奖金。”前天早上，重庆九龙坡区一名4岁男童小丹在去幼儿园的校车上，突然拿出一沓百元大钞给同车的小朋友们“发奖金”，这一幕吓坏了随行的老师。

张老师见状，赶紧制止小丹，并重新把钱收集起来。到达幼儿园后，令张老师更为震惊的事情发生了，当她清理小丹的书包时，竟然发现书包里装着满满一包百元大钞，共有8800元。随后，她又在小丹的书本夹页里及其他小朋友的身上发现了600元现金，全部现金加起来共计9400元。经过“审问”，小丹终于交代这9400元现金是从家里拿出来的。“钱是在妈妈房间里拿的，放在相册里面的。”小丹说。

据《重庆时报》

通通有 婚介 家装

一次投入，多重回报！ 广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610室 陇海西路 80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048



吉林森工门业

霍尔茨·德式门
起源于德国，盛行于欧洲

聘店面销售及业务经理

地址：郑汴路与商贸路交叉口西50米路南 电话：0371-69168911

延明洗浴锅炉

专门设计生产制造安装各类洗浴专用系列产品

1. 国内首创两项国家专利
2. 超强进度：点火3~8分钟排出42℃~90℃热水
3. 超大流量：每小时产42℃热水7~40吨
4. 安全环保
5. 节约能源50%以上

直销部：十八里河鑫兴建材城 13629842866

仟禧菁英阶层爱情会所

24小时热线：63314607 63314617

24时专家热线：63057627 QQ:625519790

地址：金水路与经五路交叉口中青大厦十四层

24小时热线：
63314607
63314617

网站：www.aiba.cn

★特别推荐★

●女37丧162自办2个公司资雄车房租54

以下城乡不限会体贴男士婚友随缘 66082652

★女48不生育经营五金商店资雄租65以

下真心成家男可带孩 66082652

★男50独国外做有生意资产雄厚租48

以下温柔大方用户尽享共生活 63520287

★男56独1.78本科办大型加油站资雄复

置轿车车租53以下有缘女士 63520287

热恋芦大姐牵线搭桥

详见 06年10月25日大河报

热心红娘促成300对姻缘的报

道，义务征婚热线：13938581175

私企女42岁气质高雅显年轻丈

夫去世留下大型企业觅人品好老

实践厚道男共同发展 15989432555

敬告：单身朋友在双方未确定婚

姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚

前同居或产生感情纠葛，更不要发生任

何经济往来，否则产生一切后果自负。